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A vakok és látássérült személyek címkézett Braille címkéket használnak azonos alakú, pl. Kazetták, konzervdobozok, poharak és palackok, valamint tájékozódási pontok az objektumok pozícióinak érzékeléséhez. A TAPE QUEEN-el öntapadó Dymo szalagokat használhat a Braille címkék címkézésére, valamint a tereptárgyak megjelölésére.
	
	Figyelmeztetés:

	A
	> Ne használja a TAPE QUEEN-t, mielőtt megismerteti a kezelési utasítást!

	
	> Tartsa meg az utasítást a későbbi referenciákhoz, és szükség esetén továbbítsa azokat a készülékkel együtt.



[bookmark: bookmark3]Dvmo-Szalaq
A Dymo szalag az egy műanyag görgő, amelyből a szalag könnyen kihúzható és visszahúzható és 12 mm széles meg 3,66 m hosszú. A szalag öntapadó, hogy a címkével ellátott címkét a védőfólia levonása után közvetlenül a megfelelő tárgyhoz ragasztható. A címke és a védőfólia olyan egységet képez, amely nem könnyen szétválasztható. Előnye, ha a védőfólia és a címke egy kicsit átfedésben van. Ebben az esetben a címke eltávolítása szinte egyszerű. A szállítmány tartalmaz egy áttetsző dimenziós szalagot.
[bookmark: bookmark4]Váqóeszközök
A szalag levágásához bármilyen kés és olló használható. A szállítmány egy lapos biztonsági vágót tartalmaz amely használható a szalag perforálásához is. Van egy csúszda, amely mozgatja a pengét a vágási pozícióba (ahol a helyére klikkel). Az éles vágóél kiterjeszti a vágóeszköz egyenes alsó élét.

[bookmark: bookmark5]Figyelmeztetés:
> Óvatosan használja a vágót és tartsa távol a gyerekektől!
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[bookmark: bookmark6]3. A KÉSZÜLÉK LEÍRÁSA
A TAPE QUEEN fröccsöntött kemény műanyagból készült. Modern kialakítással és kellemes tapintással rendelkezik.
[bookmark: bookmark7]Alaplemez
Helyezze el a TAPE QUEEN-t úgy, hogy a két lyuk és a domborító szalag tartó szalagtartót a baloldalon vannak. A lyukak szolgálnak egy szalag elhelyezésére, hogy a készüléket a falra is akaszthassák. A dombornyomásos tartó a görgős szállítószalagot függőleges helyzetben tartja. Megnyílik az írássorhoz, amely 11 negatív Braille-cellát tartalmaz. A hely a keret és a párhuzamos kis akadály között használható a biztonsági vágó leállításához.
Az alaplemez alján, egy mélyedésben, egy nyomtatott Braille-ábécé teszi lehetővé, hogy a látottak is Braille-írásban legyenek. A lemez alján lévő nyílás a szalag perforálásához használható. Az alaplemez egy hosszanti oldalán lévő behúzás a fedél kinyitását szolgálja.
[bookmark: bookmark8]Fedő
61 x 54 x 3 mm. A fedél és az alaplemez két zsanérral van összekötve. A fedél kinyitható és zárható. 8 ablakával rendelkezik, amelyeken keresztül a Braille- írásjelek írhatóak. Az alaplemez negatív Braille-sejtjei 9, 10 és 11 nem tartalmaznak fedő ablakokat, ezért nem írhatók le. Ezeket használják arra, hogy mentse a karaktertávolságot a több mint 8 karakterből álló szavakra. A jobb oldali fedél széle a kés használatakor a szalag levágására szolgál.
A fedél hosszú oldalán a "tape öeen" Braille felírat található. A „ö" betű közelében a fedél alján egy pont található, ott nyílik.  Az alaplap tartalmazza azt a részt, ahova a dymo-szalagot helyezzük, valamint egy hosszanti bemélyedést a címkeszalag számára.

[bookmark: bookmark9]4. CÍMKÉK LÉTREHOZÁSA
· Húzzon ki egy rövid szalagot a görgősávból. Helyezze a tekercssávot balra és jobbra a keretbe úgy, hogy a nyílás az íróvonalra mutat. Határozottan helyezze be a görgősávot anélkül, hogy károsítaná.
· Nyissa ki a fedelet, és helyezze be a kihúzott szalagot az íróvonalba. Zárja vissza ismét a fedelet.
· A Braille tollal a szokásos módon (balról jobbra) címkézze a szalagot. Ha több mint 8 karakterre van szükség, nyissa ki a fedelet, és mozgassa a szalagot 8 karakternél hosszabb, helyezze be az utolsó írásos karaktert a kilencedik (nem címkézett) negatív Braille cellába. Folytassa az írás folyamatát.
A címkézés után nyissa fel a fedelet, és húzza előre a szöveget túl az íróvonalon. Zárja le a fedelet.
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· Húzza szét a címke és a védőfólia végeit. Ha ez nehéznek bizonyul, perforálja a címkét (lásd alább).
· Miután a két filmet elválasztották, nyomja a védőfóliát a fedélre. A címke az íróvonal végén található, és most bármilyen vágóeszközzel le lehet vágni. A biztonsági kés használatakor húzza meg a pengét a fedél jobb szélén. Ha le szeretné vágni a védőfóliát, akkor legalább egy kis darabnak fenn kell maradnia annak érdekében, hogy a következő címkéket könnyen el tudja távolítani.
A címke perforálása: Ez csak akkor használható, ha a címkét nehéz elkülöníteni a védöfóliától. A címke perforálásához a készüléket a behelyezett szalaggal együtt úgy át kell fordítani, hogy a zárt fedél az asztal szélén vagy más szilárd alapon megáll. Ezután vezesse a biztonsági vágólapátot könnyű nyomás alatt a horonyon, amely keresztirányban fut az íróvonalra. Megfelelő végrehajtás után a címke perforált lesz. A szükséges nyomást néhányszor kísérletezni kell.
· Ezután kapcsolja vissza a készüléket eredeti helyzetébe. Nyissa ki a fedelet, és húzza ki a szöveget az íróvonalból. Forgassa a címkét váltakozva felfelé és lefelé a perforált helyzetben többször, amíg a perforáció meg nem szűnik. Ezután távolítsa el a címkét a védőfóliából és ragassza rá a megfelelő tárgyra.

[bookmark: bookmark11]Tapintható tereptárgyak  létrehozása
Vegyünk egy darabot a szalagról, ahol a védőfólia ideálisan kiálljon a film könnyebb felszabadulása érdekében. Nyissa fel a fedelet, és helyezze be a szalagot a fedél és az alaplemez közé a téglalap alakú mélyedésbe. Itt van a dombornyomás. Zárja le a fedelet, és határozottan nyomja lefelé a dombornyomási ponton (a "öeen" szó „ö" betűjénél), majd nyissa ki a fedelet, vegye le a szalagot, távolítsa el a tapintható tereptárgyat a biztonsági szalagról, és tegye a kívánt helyre.
[bookmark: bookmark12]6. TISZTÍTÁS ÉS FIGYELMEZTETÉS
Tisztítsa meg a szalagkirálynő felületét kissé nedves ruhával. Ügyeljen arra, hogy elkerülje a súroló, vagy csiszoló tisztítószereket, és ne karcolja meg a felületet kemény tárgyakkal (beleértve a szivacsokat is).
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7. [bookmark: bookmark13]MŰSZAKI ADATOK
	Méretei:
	v Hosszúság: 123 mm v Mélyesség: 54 mm s Maqassáq: 58 mm

	Súlya:
	' 62g

	Szállítási
terjedelem:
	v Tape Queen
^ Vágópenge
v 1 tekercs Dymo-szalag
v" Kezelési utasítás sík nyomtatásban
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2. ESZKOZOK
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