Nagyítós körömvágó LED világítással használati útmutató

Műszaki leírás
· Teljesítmény: 0,6 W
· DC bemenet: %V / 500 mA
· Akkumulátor: x3 LR44 (1,5 V) tartozék
· Fény: 4 LED (4 x 0,2 W)
· Nagyító: x8-as nagyítás
· USB-kábel

Útmutató
· Mielőtt használná a körömvágó készüléket, helyezze azt egy sima, stabil felületre. Távolítsa el/húzza ki a védőfóliát az elemekről, amely a külső burkolaton, a csipesz felett található.
· A dobozban a készülék vágócsipesze zárt állapotban található, így nem tudja a csipesz részt használni. A csipesz használatához először a nagyító részt el kell távolítani, ehhez fordítsa el a burkolat felső részét az óramutatóval megegyező irányba 45° fokkal, és emelje le a nagyítóüveget (a nagyítórész alatt levő kidomborodó nyilak is jelzik). Nyissa ki a csipeszt, majd tekerjen rajta egy fél fordulatot és tegye vissza a résig, a csipesz alsó részéig, hogy az vágni tudjon.
· Helyezze az ujját a tartóba. Ha a környezeti fény nem elegendő, kapcsolja be a LED-es világítást a készülék tetején a nagyító melletti kapcsolóval.
· Ha az elemek lemerülőben vannak, és nem képesek biztosítani a szükséges fényt, a mellékelt USB-kábelen keresztül csatlakoztathatja a körömvágó készüléket egy áramforráshoz.
· Ha a nagyító nélkül szeretné a készüléket használni, fordítsa a felső részt az óramutatóval megegyező irányba 45° fokkal, és emelje le a nagyítóüveget (a nagyítórész alatt levő kidomborodó nyilak is jelzik). A nagyító visszahelyezéséhez végezze el a fordított mozdulatot. A nagyítót önállóan is használhatja.
· Az ujjtámasz magassága állítható, és bármilyen ujjmérethez igazítható.
· A körömcsipesz készülék rendelkezik egy fém reszelővel az alapban, ez a készülék alján található.
