BlindShelll csipogó (XT BlindShell BEEP)


A BlindShell Beep segít megtalálni a személyes tárgyakat, például kulcsokat, táskákat,
pénztárcák, ruházati cikkek stb. Egyszerűen helyezze a csipogót a tárgyra, és használja a
BlindShell telefon, hogy szükség esetén csipogjon.

Műszaki adatok
Méretek: hosszúság 43 mm x szélesség 43 mm x magasság 7,5 mm Súly: 21 g
Vezeték nélküli: Bluetooth 5.1 (Bluetooth Low Energy)
Hatótávolság: 0-50 méter (a környezettől függően a leghatékonyabb beltéri 10 méternél)
Hangjelzés: 88 dB
Elem: CR2025 gombelem (1x)
Működési idő: Akár 1 év (A folyamatos hangjelzés hatással van a munkaidőre) Hőmérséklet tartomány: -20-65 Celsius fok között. Vízálló: IP66

A Bluetooth Low Energy-ről: A Beeper a Bluetooth Low Energy (BLE) technológiát használja, hogy segítsen megtalálni az eszközt. A Bluetooth technológia vezeték nélküli technológia, jelentős különbségek vannak a Bluetooth, a Wi-Fi és a GPS technológia között. A klasszikus Bluetooth-hoz képest a Bluetooth Energy lényegesen csökkentett energiafogyasztást biztosít hasonló kommunikációs tartomány fenntartása mellett. A hangjelző Bluetooth hatótávolsága legfeljebb 50 m. A Bluetooth a környezettől függően a 10 méteres hatótávolságnál a leghatékonyabb.

A BlindShell hangjelzés használata
Az első alkalommal (vagy az elem behelyezése után) a csipogó gombjának hosszan történő megnyomásával kapcsoljuk be. Bekapcsoláskor a csipogó többször is sípol. A hangjelzés beállításához nyissa meg a Beepers alkalmazást a BlindShell telefonon. Ezzel az alkalmazással megkeresheti a hangjelzést, vagy módosíthatja a tulajdonságait.
Adja hozzá (párosítsa) a hangjelzőt: A hangjelzés telefonnal való párosításához válassza a Hangjelzés hozzáadása menüpontot. Ezután nyomja meg többször a hangjelző gombját. Amikor a hangjelző csatlakozik a telefonhoz, a rendszer kéri, hogy adjon meg egy egyéni nevet a hangjelzésnek.
Keresse meg (csengesse meg) a csipogót: A hangjelzés megszólalásához a telefonról válassza a Hangjelzés keresése menüpontot, majd válassza ki a hangjelzést a listából. Amikor a telefon csatlakozik a hangjelzéshez, a hangjelző csengeni kezd. A csengetés leállításához nyomja meg a megerősítés gombot.

Szerkessze a hangjelzést: A hangjelzés törléséhez (párosításának megszüntetéséhez) vagy nevének szerkesztéséhez válassza a Hangjelzések lista menüpontot, és válassza ki a hangjelzést a listából.

Biztonsági utasítások
1. A hangjelzés nem használható a BlindShell telefonon lévő alkalmazás nélkül.
2. Tartsa szárazon, nedvességtől és korrozív matériáitól távol.
3. Ne szerelje szét a terméket, és ne kísérelje meg semmilyen módon javítani vagy módosítani.

Egyszerűsített megfelelőségi nyilatkozat:
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Ezennel a Matapo a.s. kijelenti, hogy ez a rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege elérhető a https://www.blindshell.com/conformity oldalon.

